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ZAPISNIK 

 

sa sjednice Vijeća Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti 

održane 15. siječnja 2026. 

zapisnik prilagođen za javnu objavu, sukladno članku 21. stavku 4. Zakona o elektroničkim 

komunikacijama 

 

BROJ SJEDNICE: 1/26 

 

Nazočni: Tonko Obuljen, predsjednik Vijeća HAKOM-a, Mislav Hebel, zamjenik predsjednika 

Vijeća HAKOM-a, Nikola Popović, član Vijeća HAKOM-a, Ante Milas, član Vijeća 

HAKOM-a, Marko Jukić,  član Vijeća HAKOM-a  

            

Ostali nazočni: Miran Gosta, ravnatelj HAKOM-a i Sanja Zajec, tajnica Vijeća HAKOM-a 

           
 

Predsjednik otvara 1/26 sjednicu Vijeća HAKOM-a. Predsjednik utvrđuje da su na sjednici nazočni 

svi članovi Vijeća te da Vijeće HAKOM-a može pravovaljano donositi odluke.  

 

Predsjednik stavlja na glasanje sljedeći dnevni red: 

 

1. Usvajanje mišljenja o naknadnoj provjeri veleprodajnih uvjeta i naknada u Standardnoj 

ponudi Smart Island Krk d.o.o. za veleprodajne usluge na svjetlovodnoj pristupnoj 

nepokretnoj mreži koja se gradi uz sufinanciranje sredstvima iz EU fondova (geografsko 

područje otoka Krka) s odredbama Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture 

širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za 

ulaganja 

 

2. Donošenje Strateškog komunikacijskog plana HAKOM-a 2026. – 2028. 

 

3. Razno 

Dnevni red je usvojen jednoglasno. 

 

 

Ad 1   

Nakon provedene rasprave predsjednik stavlja na glasanje donošenje odluke o usvajanju mišljenja o 

naknadnoj provjeri veleprodajnih uvjeta i naknada u Standardnoj ponudi Smart Island Krk d.o.o. za 

veleprodajne usluge na svjetlovodnoj pristupnoj nepokretnoj mreži koja se gradi uz sufinanciranje 

sredstvima iz EU fondova (geografsko područje otoka Krka) s odredbama Okvirnog nacionalnog 



 

2 

 

programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan 

komercijalni interes za ulaganja, kako slijedi: 

 

„ I. Daje se pozitivno mišljenje na usklađenost Standardne ponude Smart Island Krk d.o.o. za 

veleprodajne usluge na svjetlovodnoj pristupnoj nepokretnoj mreži koja se gradi uz sufinanciranje 

sredstvima iz EU fondova, zaprimljene 17. prosinca 2025. s odredbama Okvirnog nacionalnog 

programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan 

komercijalni interes za ulaganja (NN br. 68/16).  

 

II. Mišljenje iz točke I. ove odluke bit će dostavljeno nositelju pojedinačnog projekta na čijem se 

geografskom području pružaju veleprodajne usluge iz Standardne ponude iz točke I. ove odluke, a 

koji je zatražio izdavanje mišljenja Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti na prijedlog 

Standardne ponude iz točke I. ove odluke. 

 

III. Mišljenje je privitak ove odluke. 

 

IV. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.“ 

 

Odluka je donesena  jednoglasno. 

 

Vijest o usvajanju predmetnog mišljenja bit će sastavni dio vijesti sa sjednice Vijeća i biti će 

dostavljeno Smart Island Krk d.o.o. i NP Gradu Krku. Na internetskim stranicama HAKOM-a biti će 

objavljena Standardna ponuda. 

 

 

Ad 2 

Nakon provedene rasprave predsjednik stavlja na glasanje donošenje Strateškog komunikacijskog 

plana HAKOM-a 2026. – 2028. 

 

Strateški komunikacijski plan je donesen jednoglasno. 

 

Vijest o donošenju Strateškog komunikacijskog plana HAKOM-a 2026. – 2028. bit će sastavni dio 

vijesti sa sjednice Vijeća te će isti biti objavljen na intranetskim stranicama HAKOM-a. 

 

 

Ad 3 

Pod točkom razno nije bilo rasprave. 

 

 


